

Прогулка на любимые мультфильмы во **Дворец культуры машиностроителей**



Какой ребенок не любит смотреть мультфильмы?

Сегодня жизнь ребят сложно представить без них. Хороший и добрый мультфильм может стать неплохим способом проведения досуга детей. Разнообразные герои, занимательные сюжеты и места их происшествий расширяют кругозор и знания ребенка. Из мультфильмов дети могут узнать много нового и интересного, что пригодится им не только в детском саду, школе, но и в жизни.



Ребята с восторгом зашли в кинозал, уселись в мягкие кресла, и с нетерпением ждали когда погаснет свет, и в ожидании чуда смотрели на большой экран . Во время просмотра мультфильма ребята погрузились мультфильм , и с огромным интересом и вниманием следили за происходящим на экране.



Кроме просмотра мультфильма ребята повторили правила поведения в зрительном зале. Дети получили массу радостных впечатлений. По возвращению в детский сад ребята не уставали делиться впечатлениями от увлекательного похода на интересный мультфильм.

